

晴天，西南风3~4级，
4℃~17℃。

丹阳日报



新闻热线 86983110

丹阳新闻网 www.dy001.cn

国内统一刊号 CN32-0070 第8253期

丹阳市融媒体中心出版

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十二次会议

强调加快科技体制改革攻坚建设全国统一电力市场体系 建立中小学校党组织领导的校长负责制

详细报道见7版

把富民强村责任时刻落在行动上

王成明赴开发区三桥村走访调研经济社会发展情况

本报讯（记者 陈静）为贯彻落实全市富民强村帮促行动暨乡村振兴“书记领航”项目部署会相关要求，写好富民强村现代化篇章，昨日下午，市长王成明走访富民强村结对点——开发区三桥村，就该村经济社会发展情况开展调研。市委常委、开发区党委书记束克之参加活动。

开发区三桥村2020年经营性收入80万元，主要来源为原三个村合并后的老厂房出租、土地流转管理费等，农民人均收入20700元，先后获得江苏省卫生村、江苏省平安家庭创建活动示

范村、丹阳市文明村、开发区“六强”先进基层党组织等荣誉。近年来，三桥村全面开展农村环境卫生专项整治，积极推进美丽乡村建设，农村生活环境不断优化，农民生活条件明显改善。同时，在“智慧乡村”建设方面积极发力，率先在辖区内面积最大、人口最多的泥丁自然村试点“智慧镇江 平安三桥”视频监控平台，全面覆盖进村主要路口和人口密集的公共区域，真正实现了整合全村网格化服务管理、矛盾纠纷多元化化解、社会治安综合化治理，切实为村民解决邻里关系、交通事故、社会治安等问题。

王成明表示，富民强村是推动乡村振兴的永恒课题，三桥村要全力配合全市以及开发区中心工作，围绕练湖生态区建设，全力以赴、全力作为、全面收效。王成明指出，增加村集体收入是村经济社会发展最根本、最基础、最重要的工作，三桥村要在确保收益安全可靠的前提下，增加基础资产收益及租金等其他方面收益，同时创新工作方法，在超前性收益以及服务性收益上做文章，着力提高资产资源效益。同时，要全力统筹协调各方面工作，把富民强村与美丽丹阳镇村建设突破战结合起来，在

安全稳定、违章建筑整治、人居环境、常态化疫情防控工作上持续发力，为建设美丽乡村添砖加瓦。

王成明强调，第一书记要主动发挥“传帮带”作用，和村两委班子成员成员积极配合，形成合力，指导村干部不断提高干事创业本领，为三桥村全面建设发展多出好主意、多做实在事、多创新佳绩。另外，要加强与结对村的沟通联系，每月定期开展结对帮办、党建等相关活动，制度化推进富民强村帮促行动，把富民强村责任时刻落在行动上。

让农村居民“财产”变“资产”
我市首批农村“房地一体”不动产权证书颁发

本报讯（记者 姜康）为保障农户自建房土地和房屋合法权益，我市全面启动农村房地一体不动产证办理程序。23日上午，访仙镇仁里村举行农村房地一体不动产确权登记发证首发仪式，82户村民领到了属于自己的房地一体“身份证”。这是我市首批颁发的农村房地一体不动产证，标志着我市农村房地一体调查确权登记发证工作进入新的阶段。

仪式现场，经工作人员核实无误后，村民按照流程签字，领取了房地一体不动产权证书。“房子终于有了产权证，这心里踏实多了！”拿到自家房子的“户口本”，村民李巢津激动不已。

农村房地一体确权登记发证工作，是对我市26.5万宗农村宅基地以及集体建设用地使用权、房屋所有权的确认和保护，是实施乡村振兴战略、加快城乡融合发展、推进宅基地“三权分置”改革等工作的基础，关系到千家万户的切身利益。当天，除访仙镇仁里村外，珥陵镇新庄村、丹北镇长春村、导墅镇大华村等也同步开展了农村不动产集中发证工作。

今年以来，市自然资源和规划局按照省、市对农村宅基地进行房地一体登记的要求，以“我为群众办实事”实践活动为载体，把党史学习教育同解决群众切身利益问题有机结合起来，组织开展房地一体农村不动产登记发证，让村民“财产”尽早变为“资产”。

700余万元水稻灾害保险理赔开始发放

本报讯（记者 须俊 通讯员 琳娜 王超）当前，我市水稻灾害保险理赔已开始发放。记者昨日从市农业保险领导小组办公室获悉，今年全市水稻灾害保险理赔资金达700余万元，本月底前将通过受灾农户一卡通全部赔付到位。

今年夏季以来，受长时间低温、阴雨、寡照天气的影响以及大风暴雨等袭击，我市水稻生产遭遇不同程度的灾害，部分种植户产量遭受损失。水稻灾情发生后，市委、市政府高度重视，对做好农业保险理赔工作作出部署，要求将农民利益放在第一位，从快从宽做好此次水稻灾害理赔工作，切实保护广大农民和新型农业经营主体的种粮积极性。市农险办迅速行动，会同财政、农业农村局和人保财险丹阳支公司，对报损受灾的水稻种植户抓紧查勘定损，做到应赔尽赔，确保理赔款及时赔付到位。

据了解，自2007年实施政策性农业保险试点工作以来，我市开办的政策性农业保险品种数居镇江第一、全省前列。水稻等传统种植业保险通过财政补贴做到应保尽保，保险覆盖面达到100%，并在全省范围内率先开启水稻大灾保险试点工作，今年承保面积突破10万亩。农户每亩水稻大灾保险只需缴纳13.2元，一旦遇到自然灾害或病虫草害，每亩水稻最高赔付可达1100元。

市政协党组学习中心组举行集中学习研讨会

认真学习贯彻十九届六中全会精神

本报讯（记者 尹媛）昨日下午，市政协党组学习中心组举行集中学习研讨会，市政协领导沈岳方、薛军民、钱留梅、魏国荣、谭国祥、夏炜、徐国庆及秘书长李彩虹参加会议。

会议集中学习了党的十九届六中全会精神和省委十三届十一次全会精神。

市政协主席沈岳方指出，学习贯彻党的十九届六中全会精神和省委十三届十一次全会精神，是当前及今后较长一段时间内必须始终抓牢抓好的

事。要多学一点、深学一点，学深悟透中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、统筹抓好“五位一体”、推进“四个全面”协调发展。结合政协工作实际，沈岳方说，贯彻落实好会议精神，就是要收好今年的尾和十五届政协的尾，开好明年的头和十六届政协的头。

沈岳方强调，为做好承上启下的相关工作，政协上下要有更加强烈的政治意识，在政

治上做靠得住的人；要有更加强烈的服务意识，围绕经济社会发展和强化社会治理等多帮忙不添乱；要有更加强烈的工作重点，增强意识抓牢关键做出特色；要有更加强烈的团结意识，广泛团结各党派团体和各族各界人士；要有更加强烈的奉献意识，慎终如始做好各项具体工作。

集体学习后，与会领导围绕镇江市委组织部《关于全面推进落实“两在两同”建新功行动重点任务的通知》要求，立足各自调研报告主要内容作交流。



藏红花在司徒试种成功

昨日，记者在司徒镇的日日红农业科技有限公司药材种苗基地大棚内看到，紫色的藏红花开满培养架，几位帮忙的妇女正在采花和筛选。据了解，该公司采纳了南京中医药大学严辉博士等中药专家建议，引入栽培藏红花试种，并获得成功。（记者 萧也平 通讯员 谭叶虹 摄）

值班：余桂兵 茅猛科
编辑：茅猛科
组版：孔美霞
校对：张敏

今日视点
这个拥抱他们等了60年

23日下午，市公安局刑事科学技术室民警驾驶警车，将曲阿街道前艾68岁老人蒯国本送往句容市大卓镇西岗村，让其与失散60年的亲生父母团聚。蒯国本见到亲生父母和兄弟姐妹时激动不已，与他们紧紧拥抱在一起，眼泪也止不住地流下来。这个拥抱，他们已等了整整60年。

3版

沪苏浙皖新生儿入户实现跨省（市）通办

记者从上海市公安局获悉，即日起，长三角区域户籍居民可在实际居住地公安机关申请办理新生儿入户，不再需要在实际居住地和入户地之间来回奔波。

11版